



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ: Άγιος Κήρυκος Ικαρία
Τ.Κ.83300

Τηλ. : 2275350401 - 412

Fax : 2275022215

Email: dak2@otenet.gr

Άγιος Κήρυκος 15/2/2017
Αρ. Πρωτ: 1040

ΠΡΟΣ:

- 1) Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού
(Γραφείο Υφυπουργού κ. Γ. Βασιλειάδη)
- 2) Γενική γραμματεία αθλητισμού
(Γραφείο Γ. Γ κ. Ιούλιου Συνοδινού)

Θέμα: **Βελτίωση των αθλητικών υποδομών της Ικαρίας**

Σχετικά: 1) Έγγραφο δήμου Α.Π : 1606 - 10/3/2015, 2) Έγγραφο δήμου Α.Π : 2488 - 17/4/2015, 3) Έγγραφο δήμου Α.Π : 4342- 8/6/2015, 4) Έγγραφο δήμου Α.Π :2797-21/4/2016.

Αξιότιμοι Κύριοι,

Από την ανάληψη των καθηκόντων μας ως δημοτική αρχή , **Κρίνοντας την «επένδυση» στο μαζικό λαϊκό αθλητισμό σημαντική μας προτεραιότητα, γιατί η έννοιά του είναι συνυφασμένη με την εξέλιξη και υγιή ανάπτυξη του ανθρώπου σε μια κοινωνία, χωρίς διακρίσεις και κατηγοριοποιήσεις σε ανώτερους και κατώτερους.** Ίεραρχήσαμε τις ανάγκες μας στοχεύοντας αρχικά στην συντήρηση, βελτίωση και ανάπτυξη των ήδη υπάρχουσών αθλητικών εγκαταστάσεων και εν συνεχεία στην μελέτη και τον προσδιορισμό κατασκευής νέων. Σε αυτά τα πλαίσια είναι επίσης αναγκαία η μέριμνα για τη βελτίωση και συντήρηση των σχολικών αθλητικών εγκαταστάσεων που είναι εγκαταλειμμένες ή ανύπαρκτες.

Με αυτή την στοχευση απευθυνθήκαμε στο υπουργείο σας και στην Γ.Γ.Α, (σχετικά 1-4) ενημερώνοντας για την κατάσταση των αθλητικών εγκαταστάσεων στην Ικαρία την προσπάθεια και τις προτάσεις του δήμου. **Αποτέλεσμα αυτής της συνεργασίας και της ανταπόκρισης της νέας πολιτικής ηγεσίας** από το 2015 και μετά ήταν η χρηματοδότηση από την Γ.Γ.Α τριών αθλητικών εγκαταστάσεων μικρής κλίμακας (Κατασκευή γηπέδου Μπασκετ στις Ράχες - επισκευή γηπέδου Μπασκετ στην Ακαμάτρα - αντικατάσταση τάπητα στο γήπεδο 5x5 στον Άγιο Κήρυκο).

Επανερχόμαστε σήμερα για να υπογράψουμε την προγραμματική σύμβαση χρηματοδότησης για το έργο «**ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ ΑΓΙΟΥ ΚΗΡΥΚΟΥ**» αλλά ταυτόχρονα, επιδιώκοντας την συνέχεια της δημιουργικής συνεργασία μας σας καλούμε να συμβάλετε στην **υλοποίηση τριών ακόμα αναγκαίων αθλητικών έργων** στην Ικαρία :

- ✓ Στην κατασκευή αποδυτηρίων στο δημοτικό γηπέδου ποδοσφαίρου Ραχών, έτσι ώστε να εξασφαλίσουμε την άδεια διεξαγωγής αγώνων και σε αυτό το γήπεδο.
- ✓ Τοποθέτηση φωτισμού (Έχει γίνει η προμήθεια) στο δημοτικό γηπέδου Αγ. Κηρύκου.
- ✓ Στην Κατασκευή ενός κλειστού Γυμναστηρίου στην βόρεια Ικαρία .

Η θετική αντιμετώπιση αυτών των εξαιρετικά σημαντικών παρεμβάσεων, σε συνδυασμό με την ολοκλήρωση των έργων στα δημοτικά γήπεδα ποδοσφαίρου Αγ. Κηρύκου και Ευδήλου θα συμβάλει καθοριστικά ώστε να αποκτήσουν οι 800 περίπου μαθητές του νησιού μας και οι 400 αθλούμενοι, στα τμήματα ποδοσφαίρου και Μπασκετ των τεσσάρων αθλητικών συλλόγων που διατηρούν παρά τις αντίξοες συνθήκες, τμήματα και Ακαδημίες των αθλημάτων στην Ικαρία. **Πρόσβαση σε σύγχρονες αθλητικές υποδομές.**

Πεμπιστώντας ότι θα λάβετε υπ' όψιν σας την αναγκαιότητα υλοποίησης αυτών των αθλητικών υποδομών, σας ευχαριστούμε για την μέχρι σήμερα συνεργασία και αναμένουμε για την από κοινού αντιμετώπιση των προβλημάτων των αθλητικών υποδομών της Ικαρίας .

Μετά τιμής

Ο Δήμαρχος Ικαρίας

Στέλιος Σταμούλος